

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Optimalizace přeprav Ewals Cargo Care na relaci Pardubice – Vídeň
Autor práce: Ondřej Průša
Oponent: Ing. Viktor Handl

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Autor při výběru tématu diplomové práce vycházel z vlastních zkušeností z pozice koordinátora dopravy v pardubické pobočce společnosti Ewals Cargo Care spol. s r. o. Ve své práci se zaměřil na problematiku zlepšení efektivity přeprav z Pardubic do Vídně. Výstižný obsah předkládané práce poukazuje na to, že autor téma pojal se zaujetím a především na to, že vycházel ze svých pracovních zkušeností a ze zpracované zajímavé SWOT analýzy. Autor v práci zmíněnou problematiku optimálně hodnotí a nabízí reálné řešení. V teoretické části pracuje s dostatkem literatury a pramenů. Vše je zpracováno velmi přehledně a svědomitě vzhledem k tématu práce.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Dosažené výsledky týkající se efektivity a úspory v dopravě jsou reálné a výsledek je jistě vhodný pro návrh této problematiky k řešení ve společnosti Ewals Cargo Care spol. s r. o. Z hlediska zpracovaného a následně vyhodnoceného výzkumu autor splnil stanovený cíl diplomové práce.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Předložená práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům a lze konstatovat, že splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Práce obsahuje všechny předepsané formální náležitosti. V celé práci je dodržena struktura pro psaní odborné práce, posloupnost při označování kapitol, logické řazení nadpisů a podnadpisů. Autor používá přehledně zpracované a číslované tabulky se zázamy z průběžných výpočtů, číslované obrázky - barevné fotografie, které jsou vždy vhodně do textu vloženy, seznam zkratk, seznam obrázků, seznam tabulek, seznam použité literatury. Autor vhodně využívá citovaných myšlenek a odkazů na literaturu.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Práce přichází s řešením, jakým způsobem by mohla společnost Ewals Cargo Care spol. s. r. o. finančně ušetřit na nákladech spojených s dopravou. I přesto, že je toto řešení jisté pro společnost přínosné, není to převratná idea, která by razantně změnila chod společnosti.

Připomínky a dotazy k práci:

Práce obsahuje velké množství tiskových chyb.

Prosím autora, aby se u obhajoby vyjádřil k tomu, zda-li přínos jeho práce, splnění cíle práce a zpracované analýzy týkající se finanční úspory ve společnosti ovlivní její chod? Bude tato práce společnosti Ewals Cargo Care spol. s. r. o. předložena?

Proč jsou podle Vašeho názoru přepravy, i přes prokázané nižší náklady, realizovány prostřednictvím truckingových společností a ne vlastními tahači a návěsy?

Práci klasifikuji stupněm: Velmi dobře (2)

V e Vysokém Mýtě dne 31.5.2014 .

